

सीएसआईआर-सीरी, पिलानी में 74वें स्वतंत्रता दिवस समारोह का भव्य आयोजन

सीएसआईआर - केंद्रीय इलेक्ट्रॉनिकी अभियांत्रिकी अनुसंधान संस्थान (सीरी), पिलानी में राष्ट्र का 74वाँ स्वतंत्रता दिवस उल्लासपूर्वक मनाया गया। संस्थान के मुख्य लॉन में आयोजित समारोह में संस्थान के निदेशक डॉ. पी सी पंचारिया, संस्थान के वरिष्ठ वैज्ञानिकों व अधिकारियों के साथ आवश्यक सेवाओं से जुड़े कर्मचारी उपस्थित थे। कोविड 19 के कारण उत्पन्न परिस्थितियों को ध्यान में रखते हुए इस वर्ष यह स्वतंत्रता दिवस समारोह सादे किन्तु पूर्ण गरिमा के साथ आयोजित किया गया।



स्वतंत्रता दिवस पर ध्वजारोहण करते हुए डॉ पी सी पंचारिया,
निदेशक, सीएसआईआर-सीरी

कार्यक्रम का शुभारंभ संस्थान के निदेशक डॉ. पी सी पंचारिया द्वारा राष्ट्र ध्वज फहराने के साथ हुआ। ध्वजारोहण के बाद उपस्थित अधिकारियों व अन्य

सहकर्मियों ने राष्ट्र गान गाया। इससे पूर्व संस्थान के वरिष्ठ वैज्ञानिकों व अन्य अधिकारियों ने डॉ. पी सी पंचारिया का समारोह स्थल पर पहुँचने पर स्वागत किया। संस्थान के सुरक्षा कर्मियों के साथ निदेशक सलामी मंच पर पहुँचे।



स्वतंत्रता दिवस संबोधन देते हुए डॉ पी सी पंचारिया,
निदेशक, सीएसआईआर-सीरी

अपने स्वतंत्रता दिवस उद्बोधन में डॉ. पी सी पंचारिया ने उपस्थित अधिकारियों व अन्य सहकर्मियों सहित संस्थान के सभी सहकर्मियों, उनके परिजनों को राष्ट्र के 74वें स्वतंत्रता दिवस की बधाई दी। उन्होंने देश की स्वतंत्रता के लिए अपने प्राणों की आहुति देने वाले अमर शहीदों के बलिदान को याद करते हुए उन्हें अपने श्रद्धा सुमन अर्पित किए। अपने संक्षिप्त उद्बोधन में डॉ पंचारिया ने कहा कि यद्यपि हमें आजाद हुए 73 वर्ष बीत चुके हैं परंतु अभी भी हमें कई चीजों से आजादी प्राप्त करनी है। आत्मनिर्भर भारत की संकल्पना की सफलता के लिए उन्होंने स्वदेशी अपनाने का आह्वान किया। उन्होंने देश में ही नई आधुनिक प्रौद्योगिकियाँ विकसित करने और विदेशी आयात पर निर्भरता को समाप्त करने पर भी बल दिया तथा इस कार्य में उन्होंने अपने सभी वैज्ञानिकों एवं

तकनीकी कार्मिकों के सहयोग की अपेक्षा की। अंत में उन्होंने संस्थान के प्रांगण में उपस्थित सभी सहकर्मियों सहित पूरे सीरी परिवार को 74वें स्वाधीनता दिवस की पुनः बधाई और शुभकामना दी।



स्वतंत्रता दिवस संबोधन के बाद गुब्बारे उड़ते हुए डॉ पंचारिया

इसके बाद उन्होंने पारंपरिक रूप से रंगबिरंगे गुब्बारे आकाश में छोड़ कर सभी उपस्थित जनों को स्वतंत्रता दिवस की शुभकामना दी।



जयपुर केंद्र में ध्वजारोहण के उपरांत सहकर्मियों को संबोधित करते हुए डॉ साईकृष्णा वडाडी

संस्थान के जयपुर स्थित इनोवेशन सह इन्क्यूबेशन हब में भी स्वाधीनता दिवस कार्यक्रम का आयोजन किया गया। जयपुर केंद्र के प्रभारी वैज्ञानिक डॉ साईकृष्णा वडाडी ने ध्वजारोहण किया।

इस प्रकार संस्थान में राष्ट्र का 74वाँ स्वाधीनता दिवस उत्साहपूर्वक मनाया गया।

समारोह की कुछ अन्य झलकियाँ


